



В Республике Дагестан перед судом предстанет начальник управления капитального строительства и инвестиций филиала ПАО «Россети Северный Кавказ» - «Дагэнерго», обвиняемый в получении взятки

СУ СК РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, поступившим из УФСБ России по Республике Дагестан, по обвинению начальника Управления капитального строительства и инвестиций филиала ПАО «Россети Северный Кавказ» - «Дагэнерго» в получении взятки группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

Ранее сообщалось, что в сентябре 2022 года обвиняемый вступил в предварительный сговор с начальником Ахтынских РЭС, направленный на получение взятки в особо крупном размере у представителя акционерного общества, устанавливающего приборы учета электроэнергии на объектах Ахтынских РЭС. Взятка предназначалась за осуществление приемки строительно-монтажных и пусконаладочных работ и ввод объекта в эксплуатацию.

В декабре 2022 года начальник Ахтынских РЭС в ходе личной встречи с представителем акционерного общества сообщил последнему, что за осуществление приема выполненных работ и подписание комиссией документов необходимо передать в качестве взятки 2 млн рублей. Часть указанной суммы предназначалась ему, а оставшаяся сумма начальнику Управления капитального строительства и инвестиций филиала «Дагэнерго».

7 февраля 2023 года, находясь в ресторане, расположенном по ул. Гагарина в городе Махачкале, начальник Ахтынских РЭС, действуя группой лиц по предварительному сговору с обвиняемым, лично получил от представителя акционерного общества взятку в особо крупном размере в виде денег в сумме 2 млн рублей, после чего был задержан в рамках оперативно-розыскных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении начальника Управления капитального строительства и инвестиций филиала ПАО «Россети Северный Кавказ» - «Дагэнерго» с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее, в связи с заключением досудебного соглашения, в суд было направлено уголовное дело в отношении начальника Ахтынских РЭС.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842104>